

УПУТСТВО ЗА ПРИЈАВУ И ПОЛАГАЊЕ СТРУЧНОГ ИСПИТА ЗДРАВСТВЕНИХ РАДНИКА И ЗДРАВСТВЕНИХ САРАДНИКА

Приправник са средњим или високим образовањем који је обавио приправнички стаж подноси Комисији за полагање стручног испита **пријаву за полагање стручног испита.**

Образац пријаве за полагање стручног испита приправник може преузети на инфопулту у згради Владе Брчко дистрикта Босне и Херцеговине или код секретара Комисије у канцеларији број 74.

Уз Пријаву за полагање стручног испита потребно је приложити:

1. Овјерену копију дипломе/свједочанства (за дипломе стечене у иностранству након 6. 4. 1992. године потребно је доставити и рјешење о нострификацији),
2. Овјерену фотокопију приправничке књижице – *за лица која су обавила приправнички стаж,*
3. Доказ издат од овлашћене образовне установе за докторе медицине, докторе стоматологије, магистре фармације и лица са завршеним факултетом здравствених студија да је студиј обављен по болоњском процесу – *за лица која су по Закону о здравственој заштити Брчко дистрикта Босне и Херцеговине изузета од обављања приправничког стажа,*
4. Доказ о статусу овлашћене здравствене установе односно приватне праксе у којој је обављен приправнички стаж, као и копију службеног гласника у којем је објављен план и програм по којем је обављен приправнички стаж – *за лица која су приправнички стаж обавила ван територије Брчко дистрикта Босне и Херцеговине,*
5. Доказ о уплати накнаде за полагање стручног испита.

Комисија за полагање стручног испита разматра пријаву за полагање стручног испита уз достављену документацију те предлаже шефу Одјељења за здравство и остале услуге Владе Брчко дистрикта Босне и Херцеговине доношење рјешења о одобравању полагања стручног испита.

О датуму и мјесту полагања стручног испита приправник се обавјештава писаним или усменим путем, најкасније седам дана прије полагања стручног испита. У случају спријечености за приступање испиту, приправник је дужан најмање један дан прије дана одређеног за полагање испита обавијестити Комисију за полагање стручног испита о истој. У супротном, за приправника који о спријечености приступању испиту не обавијести Комисију за полагање стручног испита или свој изостанак не оправда, сматраће се да није приступио испиту, а трошкови поновног изласка на испит падају на приправника у пуном износу.

Висина накнаде за полагање стручног испита за високу стручну спрему износи 300,00 КМ, а за средњу стручну спрему износи 200,00 КМ.

Накнаду за полагање стручног испита уплатити уплатницом на: Јединствени рачун Трезора Брчко дистрикта БиХ отворен код *ADDIKO Bank* а. д. Бања Лука, Филијала Брчко, број: 552-000-1826762457, сврха дознаке: Уплата накнаде за полагање стручног испита здравствених радника и здравствених сарадника, врста прихода 722555, општина 099, буџетска организација 1901001.

Трошкове поправног испита сноси приправник и износе:

- за високу стручну спрему по 75,00 КМ за сваку област коју приправник полаже на поправном испиту,
- за средњу стручну спрему по 50,00 КМ за сваку област коју приправник полаже на поправном испиту.

За сва **додатна питања** приправник се може обратити Одјељењу за здравство и остале услуге Владе Брчко дистрикта Босне и Херцеговине, секретарима Комисије за полагање стручног испита, на бројеве телефона: **049/240-640** или **049/240-624**, сваким радним даном од **12.00 до 13.00 часова.**